

# “豫”见你,见证体彩的力量

## “发现身边的公益”第二站探访河南优秀公益金项目

位处中原的河南省拥有源远流长政治文化历史背景,如今焕发新颜蜕变成一个经济发展快、人口红利多、交通便利的省份。而近年来,随着一批优秀体彩公益金项目落地,河南体彩事业为新时代河南的崛起贡献了绵绵不断的力量。近日,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同组织的“发现身边的公益”优秀公益金项目报道活动河南站开启,多家中央主流媒体及行业媒体共同组成中央新闻媒体采访团,先后走进郑州、商丘、安阳三地,深入开展“豫见你,见证体彩的力量”主题新闻采访活动,探访身边的优秀公益金项目,一起见证体彩公益的力量。

### 桩桩成效 皆乃实效

据河南省体育局副局长黄家明介绍,新中国成立初期,河南省全民健身场地及设施缺乏、活动少,竞技体育薄弱、队伍不健全、项目不齐。改革开放后,特别是“十八大”以来,河南省体育事业迅速发展,其中体彩公益金功不可没。

以2019年为例,河南省体育局预算经费9亿多元,用于群众体育、竞技体育、青少年体育等工作,其中省本级体彩公益金达8.7亿多元,占比96.5%。

在体彩公益金的支持下,河南省全民健身基础建设成果显著。目前已建成县级以上体育社会组织4429个、体育俱乐部1103个,青少年注册运动员2万人,社会体育指导员27.1万人,各类健身站点4.3万个,乡镇健身工程覆盖率100%,行政村农民体育健身工程覆盖率达93%,城市社区健身设施覆盖率达90%,初步建成“15分钟健身圈”,88%的省辖市、67%的县(市)建成或在建“两场三馆”。

利用体彩公益金,依托各地优势体育资源,河南体彩打造出一大批老百姓喜闻乐见的群众体育和竞技体育赛事。例如,焦作太极拳国际交流大赛、郑开国际马拉松赛、万村千乡农民篮球赛、环中原自行车公开赛、豫冠足球联赛、郑州国际少林武术节等。

竞技体育方面,随着体彩公益金的注入,训练场地和设施得到改善,运动员高水平训练和生活得到保障,国内外重大赛事参赛经费得到



支持,河南省培养出邓亚萍、刘国梁、陈中、贾占波、孙甜甜、宁泽涛、李雪英、朱婷等一大批世界知名优秀运动员。仅2018年,河南培养出15个世界冠军、12个亚洲冠军、50个全国最高水平锦标赛冠军。今年全国第二届青年运动会上,河南摘得金牌116枚、银牌119枚、铜牌123枚。

### 件件普惠 均为实惠

河南省坚持把健身站点建在群众身边、把活动开展在群众身边、把科学指导服务在群众身边,引导群众参与健身、科学健身。据统计,全省经常参加体育锻炼的群众达到3200万人,人口占比达1/3。受益于一项项普惠政策,老百姓们收获到的是百分之百的实惠。

安阳市体育中心羽毛球馆主任乔红介绍道,场馆建于1995年,因年代久,设施老化严重。2014年体彩公益金源源不断地注入后,地板、音响、灯光等基础设施,电脑运行、公共区域的绿化等服务设施均得到更新升级,群众反映越来越好。场馆每年至少举办大型赛事24次,项目涵盖老年人喜欢的太极拳,青年人热衷的篮球、乒乓球,小孩钟爱的轮滑等,非常受老百姓欢迎,每年受益群众近10万人。她点赞体彩:“体彩公益金非常给力!”

同样点赞体彩的还有安阳市体育运动学校游泳馆馆长张艳军。游泳馆于2015年开始运行,2016年体彩公益金注入后,大力开展公益惠民活动。每天8点至10点免费开放,全民健身日全天免费。其他时间

低收费,每次仅16元。每年至少5万人次享受免费服务,10万人次享受低收费服务,得到群众一致赞扬。

### 声声喝彩 归功体彩

这些佳绩的取得,是河南省体育人与体彩人的辛劳,更是体彩公益金的功劳,离不开体育人与体彩人低头实干,更离不开二者联动巧干。

2013年,河南省体育局印发《河南省体育彩票公益金宣传管理暂行办法》,把体彩公益金宣传作为局系统补短板的工作内容之一,建立了省体育局、体彩中心、各级体育部门等在体彩公益金宣传上的沟通机制。在各类体彩公益金项目、赛事活动中融入体彩品牌和公益性宣传,在全省的体育宣传会议和体彩公益金统计年报布置等会议中,加强对体彩公益金知识及作用的培训讲解等。通过不断地完善和改进,努力宣传体彩公益性和体彩公益金在推进体育强国发展中的积极作用,促进体彩工作高质量发展。

在安阳市一所增设了体彩终端机的网吧内,市民朱越告诉记者:“一开始看到网吧卖彩票觉得很突兀,但看完墙上、电脑桌面上体育彩票公益金的宣传语,才知道原来体彩公益金做了这么多事!现在我也时不时买张彩票,给国家公益事业出份力。”

如今,越来越多的人开始了解体彩、走近体彩,公益体彩在我们每一个人身边,默默的积蓄着力量。“豫”见你,见证体彩的力量;“豫”见你,发现身边的公益!

(王红亮)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

## 今晚大乐透 19135 期推荐: 小号回归 偶数反弹

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注95—125之间。奇数回归,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

## 明晚七星彩 19136 期推荐: 小号强势 偶数占优

本期复式推荐: 431-084-916-277-942-165-697

二码: 43-08-91-27-94-16-69  
单码: 4-0-9-2-9-1-6

## 惊天巨奖

### 美国强力球开出 1.5 亿美元奖金

近日,美国强力球开出价值1.5亿美元(约合人民币10.5亿元)的惊天巨奖。目前,该巨奖已确认中出于加利福尼亚州。

据加州彩票公司官方透露,中奖彩票售出出于威尔第的黄金牧场度假村。颇为有意思的是,该度假村恰好位于加利福尼亚州与内华达州的交界上,这也使得度假村虽身处内华达州,但彩票售出站点却属于加州,这极有可能导致内华达州彩民中奖,却要前往加州兑奖的“麻烦”事。

据了解,大奖得主可以选择两种方式兑奖,其一是分30年领走这笔奖金,或是在扣除相关税后一次性领取约6000万美元(约合人民币4.2亿元)。根据加州相关法律规定,中奖者必须公布姓名等基本信息,这意味着匿名兑奖是不可能的,不过这位得主可以从长计议,毕竟兑奖期限有一年的时间。

(综合)

## 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》的规定,河南东方房地产开发有限公司决定对东方今典C地块小区项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、东方今典C地块小区位于信阳市羊山新区新十六大街与新九街交叉口,总面积251848.43㎡;项目由8幢商住楼、10栋住宅楼和三个地下车库组成,其中多层10栋,高层8幢及一个幼儿园,容积率2.48,绿地率35.01%,绿地面积26606.38㎡。项目分三期开发,一期开发1#、2#、5#楼,规划面积671440.08㎡,高层61422.05㎡,已于2016年12月30日交付使用;二期开发3#、4#楼,规划面积37362.32㎡,高层37362.32㎡,计划于2020年6月30日交付使用;三期开发6#-13#、15#-19#楼及幼儿园,规划面积145544.42㎡,高层54107㎡,多层50217㎡,计划于2021年12月31日交付使用。

二、投标单位资格要求:

- 1.具有独立的法人资格
  - 2.拥有相应的专业技术人员
  - 3.具备为业主提供专业服务的能力
  - 4.失信物业服务企业不得参加此次投标
- 三、领取招标文件时间和地点  
2019年11月25日至2019年12月1日  
招标文件领取地点:河南东方房地产开发有限公司二楼会议室
- 四、递交投标文件时间:  
2019年12月2日至2019年12月23日16点前
- 五、资格预审方式  
合格制
- 六、开标时间及地点:  
1.2019年12月23日16点30分  
2.开标地点:河南东方房地产开发有限公司二楼会议室  
联系人:叶茂 联系电话:15637669376  
河南东方房地产开发有限公司  
2019年11月19日